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ALFÖLDI ÚJSÁG
vtegjeienih nettó Kiveteievei mindennap 
Előfizetési ára egy nőnapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 600 vasarnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség es kiadóhivatal Kiss Kaiint 
utca 10 sz. Telefonszam : 15. Magánhirdc 
lések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, március 4.

Jankovichéfe a hágai bíróság előtt.
flz ítéletet pénteken hirdetik ki.

Hágából jelentik : A Windischgraetz Lajos herceg és társai által gyár­
tott hamis frankok forgaiombahozatala miatt Hágában letartóztatott Jankovich 
Arisztid ezredes, Marsovszky György fajvédő párt titkára és Mankovits buda­
pesti szövőgyáros ügyében ma kezdték meg a törvényszéki főtárgyalást. A tár­
gyalás megnyitása után a védők alaki okokból kérték a vádlottak szabadlábra 
helyezését, amit a bíróság elutasított. Jankovich előadta, hogy terepszemle cél­
jából Windischgraetz utasítására már a nyáron Párisban járt és ugyanekkor 
szerezte meg a francia bank borítékjait is, hogy a hamis bankjegyeket ezekbe 
helyezzék el, mert igy akarták még a látszatát is elkerülni annak, hogy ha­
misítványokat visznek szét a külföldre. Egyébként hangoztatta az ezredes, 
hogy Svédországba készült a nála lévő hamisítványokkal. Pénze elfogyott és 
ezért próbált egy hamisítványt felváltani. Vallomásában a magyar kormány 
futárjának mondotta magát. Marsovszky György elmondotta, hogy őt Zadra- 
vetz István tábori püspök csak bizonyos dologban való engedelmességre es­
kette fel, azonban hogy mit kell cselekednie, erre vonatkozólag nem volt szó 

I az eskü szövegében. Hasonló vallomást tett Mankovics is. Utánuk tanukat 
hallgatnak ki. ítélet péntekre várható.
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Elrendelte a vizsgálóbíró 
Károlyi Imre gróf kihallgatását.

Az ügyészség indítványt terjesztett a 
vizsgálóbíró elé Karolyi Imre gróf kihallga­
tása ügyében. A vizsgálóbíró az ügyészi in­
dítvány értelmében már intézkedett Karolyi 
Imre gróf kihallgatása iránt.

Pallavicini őrgrófot 
kihallgatja a rendőrség.

Pallavicini őrgróf tegnap úgy nyilatko­
zott, hogy idézésre nem, de meghívásra haj­
landó a rendőrségen megjelenni és vallomást 
tenni. Ma egy magasrangu rendőrtisztviselő 
kereste fel az őrgrofot lakásán, de nem ta­
lálta otthon. Pallavicini ennek dacára kijelen­
tette, hogy a meghívásnak eleget tesz, habár 
nem tudja, hogy miről akarják kihallgatni. 
Ha a Bethlen ellen hangoztatott vádak ügyé­
ben akarjak kihallgatni, akkor a vallomás 
tételt megtagadja. Ez az ügy, — úgymond, 
— nem tartozik sem az ügyészségre, sem 
pedig a rendőrségre, mert ez politikum.

Lefoglalják Windischgraetz naplóját.
A rendőrségen rájöttek, hogy tényleg 

létezik Windischgraetz naplója és azt is tud 
ják, hogy milyen nevek szerepelnek benne. 
A rendőrség intézkedett, hogy a naplót fog­
lalják le az ezt rejtegető úriembernél.

Mészáros tanár kiadatását kéri a 
kormány Törökországtól.

A frankhamisitási botrány központjába 
került Mészáros tanár tudvalevőleg a török 
kormány szolgálatában áll és jelenleg is 
Törökországban tartózkodik. A francia meg­
bízottak ma hosszasan tárgyaltak Sztrache 
Gusztáv dr. kir. főügyésszel Mészáros Tö­
rökországból való kiadatása ügyében. A fő­
ügyész megnyugtatta a franciákat, hogy ez

-------- 1
mány már megtette és rövid időn bel ü 
eredmény is varható.

Munkanélküli tüntető tömeg a nép­
jóléti minisztérium előtt.
Ma délelőtt egy 400 főnyi tömeg gyűlt 

össze a népjóléti minisztérium élőit, ahol 
„Munkát adjanak ! Mondjon le a kormány I“ 
kiáltással éktelen lármát Ci-aptak. Végül lo­
vasrendőrök jöttek és szétoszlatták a töme­
get. Többeket előállították igazoltatás végett 
a rendőrségre. Köztük volt Fényes László 
hírlapíró is, aki igazolta, hogy már a tünte­
tés lezajlása után érkezett oda, hogy érdek­
lődjék a dolgok iránt. Miután ezt elfogad­
hatóan igazolta, a rendőrség elbocsátotta.

— Munkanélküliek kérvénye a vá­
roshoz. A Szentesi Szociáldemokrata Part­
szervezet, a Magyarországi Cipész-Csizma­
dia Munkások és Munkasnők Szakegyleté­
nek, a Magyarországi Földmunkások, a Ma­
gyarországi Épitőmunkások és az Élelmezé­
si Munkások Országos Szövetségének vala­
mint a Magyarországi Szabómunkások és 
Munkásnők Szakegyletének szentesi csoport­
jai közös kérvényt intéztek Szentes város ta­
nácsához Előadják kérvényükben, hogy Sze­
lesen ezidőszerint mintegy ezer földmunkás 
és 250 más ipari munkás van kereset nél­
kül. Mivel alig számíthatnak arra, hogy az 
eddig kilátásba helyezett közmunkák során 
mindannyiukat foglalkoztatni tudják, arra ké­
rik Szentes város tanácsát, hogy megfelelő 
összegű kölcsönt vegyen fel a város és ztz 
ekként rendelkezésre álló összeggel a még 
megoldásra váró ut- és csatorna építési 
munkálatokat végeztesse el. A kérvényt Piti 
Péter h gazdasági tanácsnoknak adták ki, 
hogy tegyen megfelelő előterjesztést a tanács­
nak, illetve a képviselőtestületnek.

Olvasni
szeret a magyar ember. Minden ellenkező 
ráfogás ellenére ezt a tényt meg kell állapí­
tani. A tél hosszú napjaiban nemcsak nap­
tárt forgat a kezében az alföldi magyar, ha­
nem igenis elolvas minden érdekes, az ő 
érdeklődéskörének megfelelő könyvet. Olvas 
regényt, elbeszélést, történelmi müveket, gaz­
dasági dolgokat tárgyaló müveket. Hogy ezt 
a megállapítást nem csak ötletszerűen vetjük 
fel, hanem erre komoly adataink is vannak, 
elég példa rá Szentes közönsége. Talán szá­
mokat nem tudunk felsorakoztatni ennek bi­
zonyítására, de egyszerűen rámutatunk arra, 
hogy Szentesen nyolc vagy tiz olyan társas­
kör van melyek nem ugynevezetturiközönséget 
számit tagjai közé, h nem egyszerűbb embe­
reket, iparosokat, kisgazdákat és földmun­
kásokat. Ezeknek a köröknek sok száz kö­
tetre menő könyvtára van, melynek köteteit 
a téli és kora tavaszi hónapokban úgyszól­
ván egymás kezéből veszik ki az emberek.

Vannak még könyvtárai is az alföldi 
népnek, jó könyvekkel, magas szellemi ní­
vón megirt, elsöragu magyar irók által meg­
irt müvek, melyek valósággal elkopnak né­
hány év alatt a sok olvasástól. A legtöbb 
helyen feltalálható, ha más nem, hát Petőfi 
Sándor költemény kötete, de más népszerű 
iró munkája is. Aki érintkezett a szentesi 
néppel, az tudja jól, hogy olyan történelmi 
ludasa van a legegyszerűbb munkásember­
nek is, ami becsületére válna nagyon sok 
müveit embernek is. Ezt a tudást a legritkább 
esetben az iskolában sajátítja el. Az ilyen 
tudást a müveit ember is csak olvasás által 
sajátítja el. Alaptalan tehát az a vád, hogy 
a magyar ember, különösen az egyszerűbb 
ember, nem olvas könyveket és ha olvas, 
csak ponyvairodaimat olvas.

Az elmondottak abból az alkalomból 
kerültek napirendre, hogy a rendőrség rajta­
kapott ponyvaregény árulókat, hogy selejtes 
munkáikat terjesztették. Ezek a fércmunkák 
nemcsak hogy lebutítják azokat, akik olvas­
sák, de módfelett drágák is. A napokban 
lefoglalt füzetek teljes előfizetési ára például 
hatvanezer korona körül járhat. Ezért a pén­
zért nagyon jó müveket kaphat már az em­
ber akar a szépirodalom, akár a tudomány 
köréből. Ez az összeg közel jár az öt arany­
koronához. Ezért az összegért békében egész 
csomó elsőrangú könyvet lehetett kapni. Ha 
drágábbak is ma a könyvek, semmiesetre 
sem olyan drágák, hogy ne lehetne érte ér­
tékes müveket kapni 4

Helyes intézkedése az a törvényhozás­
nak és a kormánynak, hogy eltiltja az ilyen 
ponyvaregények terjesztését. Ezek a regények 
nemcsak megmételyezik az emberek lelkét, 
de egyenesen kizsebelik a szegény embere­
ket. m ez az intézkedés csak félrendsza- 
baly. Nem szabad megállani az első lépés­
nél. Ha valamin segíteni akarunk, úgy az 
intézkedéseknek tökéleteseknek kell lenni. 
Ha tehát megtiltotta a kormány a fétemun- 
kak és rémregények terjésztését, ugyanakkor 
gondoskodnia kellett volna arról, hogy ugyan-

Buzá1 árpát ( 
* zabot iízántú A Heremaflot

a legmagasabb napiáron terménykereskedő. — Szentes. M^K0T’ BAB0T és mmdenfé,e 
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ezért a pénzért, vagy ha lehetséges, még 
olcsóbban, becsületes jó magyar könyvek áll­
janak rendelkezésre.

Talán nem tökéletes és kimerítő meg­
közelítőleg sem a felsorolás, de jellemző arra, 
hogy milyen könnyű munkája volna annak, 
aki a magyar nép kezében jó könyveket 
akarna adni. Így szerintünk ki lehetne adni 
olcsó papírra nyomtatva, olcsó, de tartós ke­
ménykötésben kiállítva Petőfi müveit, Vörös- 
marthv, Arany és a többi klasszikus költők 
verseiből összeállított és a népet érdeklő sze­
melvényeket. Jókait, Mikszáthot, Herceghet, 
Mórát, Tömörkényit és nagyon sok, itt fel 
sem sorolható uj Írókat, akik lebilincselően 
érdekes dolgokat Írtak és írnak, anélkül, hogy 
az eg\szerű emberre nézve fárasztó lenne az 
olvasásuk. És azt hisszük, hogy ez a nép­
szerű kiadása ezeknek a müveknek nemcsak 
erkölcsi nyereség lenne, de nagyon jó üzlet­
nek is bizonyulna, mert a nyolc millió ma­
gyar emberből legalább százezer egyszerű 
embert lehetne beállítani a magyar könyv 
amúgy is megfogyatkozott olvasó táborába.

Bűnvádi eljárás indul az égő pálinkával lacsolkodú 
Rúzs Molnár Sándor ellen.

Répa Imréné állapota változatlanul súlyos. —
jelenffy kocsiján a Répa-féle vendéglőbe,

Döntött az OFB a Szólláth- 
féie töldbirtok ügyben.

A Szólláth örökösök földbirtokát Weisz 
Jakab szentesi gabonakereskedő a háború le­
zajlása uián megvásárolta. A'. Országos Föld­
birtokrendező Bíróság ezt a földbirtokot a 
földbirtokreform céljaira igénybe akarta 
venni. Az erre az ügyre vonatkozó OFB Ítélet 
most érkezett le Szentesre. Ebben az ügy­
ben szereplő szentesi érdekelteket mindenki 
ismeri s igy ez az ítélet és ennek az ügy­
nek elintézési módja közérdeklődésre tarthat 
számot. Bírói Ítéletet bírálat tárgyává nem 
teszünk. De az OFB ítéletét rövid kivonatban 
az alábbiakban közöljük:

Az OFB a szóban lévő ingatlanoknak 
az adásvételi szerződésben megállapított vé­
telárát az 1925 évi VII. törvénycikk 6 sza­
kasza alapjan 150 millió koronára értékeli át

Tegnap csak nagy vonásokban állott 
módunkban az olvasóközönség tudomására 
hozni, hogy milyen megdöbbentő merénylet 
áldozata lett a vásártéri Répa-féle vendég­
lő tulajdonosának, szorgalmáról városszerte 
ismert, közszeretetben álló hitvestársa, Répa 
Imréné. Még elgondolni is borzalmas, hogy 
milyen szörnyű kínokat kell kiállnia a sze­
rencsétlen asszonynak, kinek állapota, Csák 
Béla dr. tisztifőorvos jelentése szerint is vál­
tozatlanul súlyos. Mint a szemtanuk mond 
jak és mint maga Répa Imréné is állítja, 
a Rúzs Molnár Sándor által ráöntött égő 
szesz, úgyszólván azonnal végigfolyt rajta 
és pár pillanat alatt valóságos élő fáklyaként 
állott Répáné a kocsmahelyiség közepén. Ru­
hája, melyet átitatott az égő szesz, azonnal 
lángba borult és mintha a sors is össze­
esküdött volna a szegény asszony ellen, a 
körülötte álló józan emberek is csak pilla­
natok múltán kaptak észbe és siettek segít­
ségére. És ez volt a szerencséje, mert ha 
csak még egy pár pillanatig késik a segít­
ség, úgy összeég, hogy sérüléseibe még az­
nap bele is halhatott volna

Hogy a történtekhez híven mondjuk el 
az eseményeket és hogy tegnapi közlésein­
ket kiegészítsük meg kell említenünk, 
hogy az égő pá'inkával locsolkodó Rúzs 
Molnár Sándor, Rákóczi Ferenc u'ca 4 szám 
alatt lakó gazdálkodó, ki a szerencsétlen­
séget tulajdonképpen előidézte, társával Gö­
bölyös Istvánnal csak reggel 7 óra tájban 
tévedt be a Répa-féle kocsmába. Jelenffy La­
jos kocsiján érkeztek oda, előzőleg azon­
ban cigányzene mellett a Bélteky-féle ven­
déglőben, majd egyik körhelyiségben mu­
latoztak. Hajnalban a zenészek még haza- 
kisérték Rúzs Molnár Sándort Rákóczi utcai 
lakására, azonban Göbölyös István valószi-..... . I íasasara, azunuan v-iuu .

és a földhöz juttatottak közül Pataki Istvánt, j ny|e„ egyedül elunta a vi ázol és a már le 
Ihni„a Antalt Ihnlva lánost kötelezi, hogy feküdni készülő Rúzs Molnár Sándort ki-1 bolya Antalt, Ibolya Jánost 
ezt az összeget Weisz Jakabnak a birtok at 
adásakor, legkésőbb azonban 1926 október 
1 én fizessék ki. Hogy a három földhöz 
juttatott közül ki mennyit köteles fizetni, er­
ről az OFB majd csak ezután fog határozni.

Kötelezte az OFB Weisz Jakabot, hogy 
a szóban lévő birtokból a kiskorú Kanfi

zprgette a lakásból. Együtt mentek azután

hol Répa Imréné a reggeli munkákkal fogla­
latoskodott. Olt segédkézét! neki Berkó Jó­
zsef és Erdei János is, midőn nagy zsivaj­
jal beköszöntőit a két vig cimbora.

A kocsmahelyiség közepén lévő egyik 
asztalnál foglaltak helyet és Rúzs Molnár 
Sándor pálinkát és tányért rendelt, mivelhogy 
ő és kísérője most krampampulit kívánnak 
inni. Meg is kapták az italt s mig Rúzs 
Molnár Sándor az asztal egyik végeben az 
égő pálinkával foglalatoskodott, az asztaltól 
par lépésnyire álló R’pa Imréné Göbölyös 
Istvánnal alkudozott, aki erőnek erejével azon 
volt, hogy Repané adjon neki kölcsön száz­
ezer koronát. Talán a szokottnál hangosab­
ban folyt a beszélgetés, amire Rúzs Molnár 
Sándor is felütötte fejét és se szó, se be­
széd, Répánéra loccsantotta a teli tányér égő 
pálinkát. Hogy milyen őrült gondolat kész­
tette őt meggondolatlan tette elkövetésére, 
azt a megindítandó hivatalos vizsgálat lesz 
hivatva eldönteni Bosszúról is beszélnek, 
nem hisszük azonban, hogy ennek komoly 
alapja volna. Inkább arra kell gondolnunk, 
hogy az italos ember, tettének következmé­
nyeivel mit sem törődő, zűrzavaros eszejá- 
rása késztette őt a merénylet elkövetésére.

A következményeiben szomorú jelenet­
nek az egyik asztalnál üldögélő Jelenffy La­
jos, Erdei János és Berkó József voltak a 
szemtanúi, akiket a vizsgálat során bizony­
nyal ki fognak hallgatni. Ők is részesítették 
Répa lmrénét az első segítségben, tehát ne­
kik pontosan emlékezniők kell arra, hogy mi 
és hogyan történt.

Répa lmrénét, ki az arcán, nyakán, fü­
lein, két alkarján és a jobb lábán szenve­
dett nagy kiterjedésű égési sebeket, lakásán 
ápolják. Állapota lapzártakor is még változat­
lanul súlyos, felépülésében azonban bíznak az 
orvosok.

Horváth Jánosnak, Preyer Zoltánné, Szólláth 
Margitnak és Preyer Zoltánnak jutó részt 
feltétlenül, a Pataki Istvánnak, Ibolya Antal 
és Ibolya János rokkant katona tiszteknek 
jutó részt pedig a 150 millió korona lefize­
tése ellenében legkésőbb 1926. október hó 
1-én adja át. Köteles a birtokon átadásig 
rendes gazdálkodást folytatni. A bíróság 
egyébként a fölJhözjuttatottakkal szemben 
300 millió koronában állapítja meg az in­
gatlan árát, melyből 150 millió Weisz Jaka­
bot illeti, 150 millió pedig az OFB javára 
esik. Az OFB re eső részt évi 5 százalék 
kamattal tiz évi egyenlő részletben kell meg­
fizetniük a földhözjutiatottaknak.

Budapesti terménytőzsde :
Búza tiszavidéki . . 375 000—380 OfO
Rozs . . . 220 000-222 500
Zab 250.000—255 000
Árpa............................. 220.000-225 000
Morzsolt tengeri . . . 160 000—165.000

MegaerUlt az alsúcsordojárási eltűnt 
asszony.

Nem volt öngyilkossági szándéka. Csak 
rá akart ijeszteni az urára.

Megírtuk tegnapi lapunkban, hogy 
László Janosné, született Horváth Julianna 
eltűnt bereklaposi tanyai lakásáról, öngyil­
kosságra gondoltak hozzátartozói, mert tá­
vozása élőit szomorú búcsúlevelet hagyott 
hátra. Az a gyanú is élt azonban család­
tagjai körében, hogy távozásával rá akar 
ijeszteni valamelyik hozzátartozójára.

Kifejezést is adtunk tegnapi közlésünk­
ben ennek a véleménynek. És ha bár nem 
igen adtunk hitelt ennek a feltevésnek, mégis 
örömmel kell megállapítanunk, hogy László 
Jánosné nem lett öngyilkos és tényleg vala­
milyen nyilvánosságra nem való ok folytán 
rá akart ijeszteni férjére a búcsúlevél meg­
írásával és a házból való távozásával.

Hivatalos rendőri jelentés adja hírül, 
hogy Lás/Iónéra az Ürge sor 24. szám alatt 
egyik rokonánál akadt iá a férje, aminek mi 
is csak örülni tudunk.

NAP1HIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek március 5. Róm. kath. és prot. 
Özséb +t, Adorján Nap kel : 6 35 órakor 
nyugszik : 5 50 órakor. Hold kel: 11.54 óra­
kor nyugszik 9 21 órakor.

Időjárás: Változékony, aránylag enyhe 
idő, szeleskel és helyenként csapadékkal.

I
Minden kisgazda célja a meggazdago­

dás, melyet a

műtrágyával
érhet el, árpa, zab, szőlőföld, konyha- 
kertbe Tegyen pióbát 30—40 száza­
lék több termés lesz ! Siessen még a 

készlet tart.

Vasbeton kerítés oszlopok, beton csö­
vek minden méretben, beton áruk

friss la. „Máh“ cement
Sírkövek, sirszegélyek, műkő-áruk, 
padló és falburkoló lapok, mo­

zaik lapok,

— Ármentesitő Társulati közgyűlés.
A Tisza—Köröszugi Ármentesitő Társulat 
március 10 én Szelevényen tartja meg évi 
rendes közgyűlését. Szentes város képvisele­
tében Négyejí Imre dr polgármester vesz 
részt a közgyűlésen.

— Március 15. A Katholikus Kör a 
szabadság napját szokásához híven délután 
5 órai kezdettel az idén is megünnepli saját 
helyiségében. Az ünnepély műsorát közölni 
fogjuk.

— Autóbusz járat Kunszentmártonig.
Elterjedt az a hir, hogy az Alföldi Első Gaz­
dasági Vasút kiépíti vonalát Kunszentmár- 
tonig. Utána jártunk a hir valódiságánák és

Nedves pincék, lakások tökéletes szá­
razzá tételére, salétrom savak ellen a

törv. 
védj
az egyetlen
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gazdasági gépek gajSffS: ?Xt^lántrh,l^ros,ak
Kerti- és veteménymagvak_________________
Kiváló 3 éves tokaji bor 1 iter 16.000 K, uj bor legjobb minőségben 1 liter 10.000 K, 50 literen felül jelentős árengedmény.

Saját termésű két soros vetni való ÁRPA kapható.

Hangyában

mint értesülünk, egyelőre nem vasi t pités- 
ről van szó, hanem arról, hogy az Aegv. 
autóbusz járatokat tervez Kunszentmárton 
felé. Jelenleg Szarvasig jár már Csabáról az 
au'óbusz. Ha fejlődés mutatkozik, Kunszent­
mártoni is bekapcsolják a forgalomba.

Búzáért tegnap a szentesi kereske­
dők 335—340 ezer koronát fizettek.

— Jóváhagyott alapszabályok. A 
belügyminiszter Csongiádvármegye alispánja . 
utján értesítette Szentes város polgármesterét, 
hogy a Gulyás Papp Etelka elnöklete alatt 
álló Szentesi 48 as Kossuth Lajos Párt alap­
szabályait jóváhagyta.

— Uj forgalmi adó ellenőr. A vá­
rosi forgalmi adóhivatalban megüresedett el­
lenőri állásra Brandschutt Dezső nyugalma­
zott pénzügyi számvizsgálót jelölte Szentes 
város tanácsa. Ha a szegedi m. kir. pénügy- 
igazgatóság elfogadja a városi tanács előter­
jesztését, nevezett rövidesen el is foglalhatja 
hivatalát.

— Kanyarójárvány fenyeget. Szen­
tes város tiszlifőorvoM hivatalának közlése 
szerint a központi református leányiskola 
több növendéke kanyaróban megbetegedett. 
Ebből arra következtetnek, hogy ennek a be­
tegségnek elterjedése nagyobb mérvű lesz, 
esetleg jarványszerüen lép fel. Hogy az eset­
leges járvány elterjedésének elejét vehessék, 
a tisztiorvosi hivatal figyelmezteti a szülőket, 
hogyha kisgyermekük lázas és bőrén piros 
foltok mutatkoznak, azonnal hivassanak or­
vost, mert a hatóság csak időben alkalma­
zott orvosi segítség utján képes a bajt útjá­
ban megakasztani. Orvosi segítséget annál 
inkább igénybe kell venni, mert a kanyaró 
betegség habár nem halálos természetű, de 
azért orvosi beavatkozás nélkül súlyosabb 
következményekkel járhat ez az különben 
enyhe lefolyású betegség is

— Kisériek panasza. Több Ízben kö­
zöltük lapunk hasábjain a kisériek abbeli 
panaszát, hogy a város magasabban fekvő 
részeiből leötnlő vizek mennvi bajt és ve­
szedelmet okoznak a Kisérben lakó szegény 
polgároknak.Az amúgy is vizes talaj a városból 
leömlő viz csak még jobban alámossa, 
úgy, hogy alig múlik el hét, hogy a Kisér­
ben egy-egy ház be ne dűlne, vagy alaposan 
meg ne rongálódna az ottani vizes talajtól. 
Mivel a panaszok már nagyon általánosak 
kezdtek lenni, több kiséri lakos ma kérvényt 
adott be Szentes város polgármesteréhez, 
melyben azt kérik, hogy közismert panasza­
ikat csatornázással és egyéb szükséges mű­
szaki munkálatok végzésével orvosolják. A 
kisériek panaszával legközelebb foglalkozik a 
tanács s reméljük a lehetőség határain belül 
teljesíti a kérvényben foglaltakat.

— Nappali áramszolgáltatás ? Több 
oldalról megnyilvánuló óhajtásnak tett eleget 
Csongrádmegye főispánja, midőn átiratilag 
arra kérte Szentes város polgármesterét, hogy 
a városi villamosmü lehetőleg vezesse be a 
nappali áramszolgáltatást is. Mivel a kérdés

megoldásának nemcsak üzemi, de valószínű­
leg anyagi akadályai is vannak, nem hisszük, 
hogy egyhamar számíthatna a varos közön­
sége az áramszolgáltatás nappali kiterjesz­
tésére.

— Tanúvallomás miatt senkit sem 
lehet felelősségre vonni. A kommunizmus 
bukasa után, amidőn a köztisztviselők ellen 
lefolytatták az igazolási eljárásokat, Bárány 
Árpád csongrádinegyei tanfelügyelő igazolási 
ügyében kihallgattak tanúképpen Sváb Janos 
fábiáni földbirtokost is. Sváb meglehető­
sen terhelő vallomást tett Bárány Árpád el­
len, akit a kommunizmus alatt tanúsított 
magatartásáért dorgálásra ítéltek. Ez ítélet 
előtt azonban Bárány Árpád nyugdij íztatta 
magát. A budapesti büntetőjárásbiróságiial 
rágalmazás vétsége cimén feljelentést tett a 
tanfelügyelő Sváb János ellen azon az ala­
pon, hogy kihallgatása alkalmával valótlan 
tényékét állított róla A járásbíróság azonban 
Sváb Jánost felmentette. Most foglalkozott 
ezzel az üggyel a büntetőtörvényszék. A fel­
mentő ítéletet helybenhagyta, mert senki sem 
követett el rágalmazást, ha közhatóság előtt 
mint tanú, eskü alatti vallomásában mondja 
el azt, amit az ügyre és az ügyfélre vonat­
kozóan tud A felmentő Ítélet jogerős.

— Méhészeti gyűlés. A Szentesi Ső 
tér Méhészegyesület március havi gyűlését 
7 én, vasatnap délelőtt 11 órakor tartja a 
Katholikus Kör helyiségében.

— A Szegedi Egyetem Baráti Egye­
sületének orvosi szakosztálya f. hó 6-an a 
sebészeti klinika tantermében szakülést tart 
Tárgysorozat: 1) Dr Áts Loránd : Gyermek­
kori májcirohosis luesheredikriánál. 2) Dr 
vitéz. Berde Károly : Gyógykezelési kísérlet 
váltólázzal luesnél. Szakülés kezdete délután 
fél 6 óra.

— Iparügyek. Tóth Antal géplakatos 
ipar üzésére jogosító iparengedély kiállítását 
kérte, Papp István pedig bejelentette Szentes 

J város tanácsának, hogy lemond a fa-, mész-,
I gabona és burgonya adá vételére jogosító 

iparengedélyéről.
— Megharapta a kutya. A városi 

tiszti főorvosi hivatal jelentése szerint Cső 
hány László 6 éves iskolás gyermeket egy 
kóbor kutya megharapta. Ha az elrendelt ál­
latorvosi vizsgálat megállapítja, hogy a kutya 
veszett volt, a gyermeket a budapesti Pasteur 
Intézetbe fogják felszállitani, hogy a veszet- 
ség elleni védő oltásokat elvégezzék rajta.

— Rossz tréfa. Bori László Balint- 
utcai üzlete elől valaki egy fehér vessző ko­
sarat tele burgonyával elvitt. Az illető rossz 
tréfát csináló!, akit a szemben lévő cégtől 
megfigyeltek, felkérik, hogy a kosarat a 
burgonyával együtt vigye vissza, mert el­
lenkező esetben a rendőrségen feljelentik.

* Elveszett könyv. Kérném azon ille­
tőt, ki sütödémből a liszt jegyzék könyet el­
vitte hozza azt v ssza annyival is inkább, 

: mivel az rá nézve teljesen értéktelen s azt

használni úgy sem tudja. Solti Sándor sü­
tőmester Tóth József-utca 38.

— Az SzTE torna-estélye iránt olyan 
nagy az érdeklődés, hogy az összes páholyok 
elővételben keltek el s ülőhely is már csak 
a 8 sortól hapható A héten már a főpró­
bákat tartják a szereplők s minden úgy megy, 
mint a karikacsapás. Olyan szép mutatvá­
nyokban gyönyörködhetik majd a közönség, 
amely mé tán megmagyarázza a megérdemelt 
előzetes érdeklődést.

* A traktorversenyt, amelynek meg­
tartása tervbe volt véve, az érdekelt gépgyá­
rak képviselőinek visszavonulása következté­
ben, nem tartják meg. Ennek dacára a Kar­
dos gépraktár cég általa képviselt Casse trak­
torral f. hó 7 en, vasárnap d. e. 9 órától 
a Zsoldos telep mellett levő Zseni tanyán 
bemutató szántást rendez. Bővebb felvilágo­
sítással Kardos féle gépraktár (Kispiac tér) 
szolgál. 786

Szerkesztésért es kiadásén tf-ivto»
Vajda Frnö.

Jutányosán eladó aratógép, boronák, kézi­
kocsi Berekhát 4. számú szélmalomnál 

levő kovácsmühelyhen. 770

Bernes István úri es hölgy fodrász, manikür 
terme Kossuth u'ca 6 772

Ocsón juthat ruházathoz, ha nagy tavaszi 
minta gyűjteményemből választ Macsay 

Ferenc férfiszabó Törs Kálmán utca 12 
szám. 762

Egészséges morzsolt tengerit becserélünk bú­
záért. Értekezni lehet Kurcaparti 15 szám 

és Bercsényi utca 63 szám alatt. 754

Sándor és József
napra 9.000

1/Uri K-érl
Bor! Lászlónál vásároljon.
III. kerület Balint utca 4. szám. (774

Keresünk Szentesen
forgalmas helyen lelépéssel üzlethe­
lyiséget mielőbbi átvételre, ajánlato­
kat kérünk Singer Varrógép Rt. 
Budapest, IV. Semmelveis-utca 14.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

lapos-borsót
veszek.

Korpa, dara állandóan kapható.
BM ttzsef tErrnérvkcrEsliEtltinÉl.

dék
hndü száraz 
lányosabban 
Pan szerez­
em. (749)

la8°ló papír)
EiiSn,isé='

KOVÁCS kelmefestő. Temető-utca 1. szám.
Tavaszi kabátok, férfi és női rnhák vegyiisztitása 50.000 K.

Telefon: 8í
-f -----

>. :> Pólya Lajos x üyiri-köz.
Budapesti gázgyári UfiUC? 
pormentes d i ó- IIU1IUÍJ

legolcsóbb

““Kőszén

NAP1ARON házho

Száraz, hasábos 4 
tuskózott, aprított

z szállítva.
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Re kísérletezzen tovdbb mindenét rdfiZßti, IdényreSloi ^'4™“
^^^^^^^s igy mi teljes drleszdl-

lltdst eszközöltünk a következő árukból: eredeti melichart rendszerű tolókanalas vetőgépek garantált tököracél 
ekék, összes mezőgazdasági gépek, keményfa mázsák, zománcozott, valamint öntöttvas főzőedények, rézüstök sa­
ját készítésű elnézett és fekete sodronykeritések tetszésszerinti méretben és lukbőségbem Építkezésekhez sod­
ronyszögek és épület vasalásokat, kocsi tengelyek stb. Továbbá szappanfőzéshez eredeti 128 fokos vashor­
dós szoddk. Nagy raktárt tartunk traktor aotó, és henger olajokból. Autó benzint és petróleumot, hosszú

lejáratú hitelre szállítunk a tavaszi szántásokhoz.

Telefon: 51

Központi melegvízfűtés!!!
Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy vállala­
tunkat kibővítettük központi melegvizfütőtes- 
tek előállítására és szerelésére. Kész! ijűk a 
már előnyösen ismert takaréktüzhelyeink 
mellett az előnyére nézve szinte nélkü­
lözhetetlen központi melegvízfűtést, egy 
szobáról fűt 3—4 szobát, egyenlő tetszés­
szerinti állandó meleg, pincehelyiség és viz- 
eieték csatlakozás nem szükséges. — 
in nem lehet ellensége egészségének és 

pénzének, tehát mielőtt é p i t, vagy meg­
levő házába, vagy lakásába a jelenleg leg­
jobb fűtőberendezést óhajtja forduljon ve- 

telkötelezettség nélkül

LUPTÚH és IMIM
épület és géplakatosok, takaréktüzhely és 
fűtőberendezések vállalatához. Szentes, Sáf­
rány Mihály-utca 30 szám. — Aranyéremmel 

kitüntetve Hódmezővásárhely 1925.
Autógén forrasztás felelősséggel.

319 GROSSmflM! LAJOS és FIA

ÉRTESÍTÉS ! Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives
figyelmét felhívni, hogy az összes

vízvezeték szerelési mnnfedkaí, fürdőszobák, 
angol clozettek, udvari küllők szerelését
és javítását jutányos áron válla om. — Elvállalom : kúttársaság! vízvezetékek karbanta tását, uj 
vezetékek bekapcsolását, valamint minden szerelési és javítási munkát.

Füsti m. MnosääiiSÄ«:Megbízható pontos munka I 
Jutányos árak !

Ízletes hdzf hoszt egész hóra 
ebéd és vacsora 900.000 K.

Abasári uj bor literje . 12.000 K 
Tálya (tokaj) ó-bor . 18.000 K 
14 fokos csopaki ó bor 22.000 K 
Ürmös.........................  25.000 K

KflIBnféle palachozottfajborok 
olcsón a KASZinÓBAÜ !

géplakatos értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönsé­
get, hogy üzletemet bővítve társultam 
Bálint Imre géplatossal. Minden e szak­
mába vágó munkát, üstházat, sparhel- 
tet, vasvályut, vetőgéget és egyéb gaz­
dasági gépet, valamint varrógépet jót­
állással javítunk jól és olcsón. A n. é. 
közönség szives pártfogását kérve, ma­
radunk tisztelettel ifj. Szabó Imre és 
társa Bálint Imre géplakatosok Ber­
csényi-utca 102. szám. 431

Cserna Antal tímár
mtihelybejáratát Jókai- 
utca 16a. szám alól

Szeder Imre-u. 7, sz.
alá helyezte át.

Szabadalmazott ruganyos 
matracok

mindennemű kárpitos munka leg­
szebben, legjobban és legjutá- 
nyosabban készül 88

Feuerer Armin kárpitosnál.
Kossuth-utca 28. szám.

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatti 
házamban lévő Pólya Lajos ur által 

bérben birt

iüszeriizleíet
berendezéssel május 1 re kiadom. 

Értekezni lehet velem Kornea József 
szabómester. 400

Legfinomabb asztali

BOR
1 liter

9.000 korona
Pólya Lajosnál. (ÍTör,z)

I
I

Böjti túró egy kgr. 20.0C0 K. 
Sajtok és halak nagyválasztékban 
a Köztisztv. Fogy.Szövetkezetében

Rúzs Molnár Sándor
órás és ékszerész Kossuth-utca 36. szám. 
Javítások jótállás mellett készülnek.
Raktáron van minden jobb gyártmányú fali, 
asztali, ébresztő óra egyszerű és díszes 
kivitelben, továbbá zseb és karkötő ra 
arany, ezüst, nickel és acél tokban. Ékszer 
áru: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függe­
lékek stb. Chinaezüst dísztárgyak olcsó és 
tartós kivitelben, ajándéknak igen alkalmas.

házhoz viszem nagy választékú tavaszi 
és nyári szövetminta gyűjteményem, 
melyekből bármilyen férfi és fiú ruhát 
mérsékelt árban készítek.

Bajomi Utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó, 111. Ziinyi- utca 13. szám. 
Ugyanott egy fiú tanulónak felvétetik.

0. Szaka Lajos kőmivesmester,
Pataki-zug 3. sz.

Tervez, épít, átalakít és javít
mindenféle építkezéseket. 

LevHözappal való meghívást kéri.

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gözfürész Rt.
SZENTESTELEFON SZÁM: 6. ALAPITTATOTT : 1872.

OámörlBS és darálás. Árpás-búza, tengeri és árpás-tengeri.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, ashest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉP EK ELADASA.

miért 9.000 K adja VÁ DABfli
azt az általánosságban elismert V OvAi A

Hogy milyen ez az irigység !! I
VnaVf lifiirp füszer. festék, gyar-

Ulti ö matáru üzlete azt az általánosságbe

mdr nemcsak Csongrád, hanem az egész Szegvár is hozzá jár borért.
Hol van ez Szentesen??? MT Hát!!! a felsőpárti ref templommal szemben.

„Alföldi Újság" könyvnyomdaváiialat. Szentes, 1926. — Felelős vezető : PatakyVérenczT

••

ca,aF^lÄk Nagy 
ferenc«mü ka- 
laPalakiijM 784

szKk
szabdjuciÄ varl szó-

olcsó égnianka,

JH.C.

az amerib. 1
Bemutató]
Szánt,
Bérszánt»
sitással

Sze

„Tiszai
Rákóczi-u. J

Chicagó.

m J
van 9

fcrok királya, 
hó 3-tól.

jitat stb.
. Felvilágo- 

I eilogad a 
jelet;

15ZEÉS.
I Telefon 58.

Mindennes■ kitűnő a
Bőd*■TlÉSlli
a vá'yogá Hrien erős-
pekiusi. Sí He ki/áróla-

Pálffyla Hrnö-u. 7.

6 68

lesiiztit

KŐÉKp. 6.
GallérféiHin vállal.

Szept. hó ^■rlesztendö :
hat Hizetésre
szállítja a hitelképes
vevőinek 5 
évi jótállás■ IR«
fatüzelésü, ■*ó kályhát.
10 1 24

kg. fával P órán át
állandó, ff^Eleget tartva.
Felvilágosi Hsitó képv. :

„Tiszára■t Szentes.
Rákoczi-a m Telefon 58.

~t3
legolcsoböH
Szüézia'B 
árban hH
Pozsonfl

bükk ha- 
és aprított

I 105.000 ' koronás 
"gedmény.
a-n. íz.

Részi helyre
ha ípi"B alni akar.

Mdre
épitómef'H 
vez, ép1 '•JM 
minden^™ 
l.teke.

•ester ter-
karbantat 
'Peri épü- 

szolgai.
Statikaj^H 
jj. kerül'1 H
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